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Dôvodová správa 

 

k úprave názvu príspevkovej organizácie Zemplínske kultúrne centrum a hvezdáreň 

   

 

 

Na zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja je predkladaný materiál: 

„Úprava názvu príspevkovej organizácie Zemplínske kultúrne centrum a hvezdáreň“, 

obsahom ktorého je schválenie úpravy názvu na nový názov „Krajská hvezdáreň                     

a Zemplínske kultúrne centrum“.  

 

Premenovaním bývalého Zemplínskeho osvetového strediska na Zemplínske kultúrne 

centrum a hvezdáreň a jeho zlúčením so zrušenou Hvezdárňou v  Michalovciach vykonáva 

Zemplínske kultúrne centrum a  hvezdáreň v  oblasti špecializovanej kultúrno-osvetovej 

činnosti astronómie a príbuzných vied krajskú pôsobnosť.  

 

Zlúčenie dvoch kultúrnych inštitúcií prinieslo počas prvého roka fungovania množstvo výhod 

spočívajúcich v možnostiach zdieľania priestorov pre jednotlivé aj spoločné aktivity oboch 

inštitúcií, zdieľania kontaktov, partnerov a „know-how“ kreatívnych aktivít, v zapožičiavaní 

materiálno-technického vybavenia zo strany hvezdárne, v rozšírení možností realizácie 

spoločných aktivít „pod jednou strechou“ a v rozšírení okruhu  návštevníkov.  

 

Zemplínske kultúrne centrum a hvezdáreň do budúcna plánuje realizovať aktivity smerujúce 

k väčšej popularizácii astronómie a príbuzných vied a posilňovať túto špecializovanú oblasť 

kultúrno-osvetovej činnosti, k čomu prispeje aj navrhovaná úprava názvu.  

 

Od 01. 01. 2021 bolo riadenie Zemplínskeho kultúrneho centra a hvezdárne riešené formou 

poverenia zamestnankyne riadením tejto organizácie. Po výberovom konaní na obsadenie 

miesta riaditeľa Zemplínskeho kultúrneho centra a hvezdárne, ktoré sa uskutočnilo na Úrade 

Košického samosprávneho kraja v priebehu apríla 2022, predkladá predseda Košického 

samosprávneho kraja Zastupiteľstvu Košického samosprávneho kraja návrh na vymenovanie 

riaditeľa Zemplínskeho kultúrneho centra a hvezdárne. Obsadenie miesta štatutárneho orgánu 

je vhodným obdobím aj na úpravu názvu organizácie na Krajská hvezdáreň a Zemplínske 

kultúrne centrum, keďže nový štatutár bude viesť organizáciu, ktorej organizačnou zložkou     

je jediná hvezdáreň Košického samosprávneho kraja s krajskou pôsobnosťou.    
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